
Verslag van de openbare raadsvergadering gemeente Hillegom d.d. 21 
september 2023

Aanwezig
Voorzitter: A. van Erk
Griffier: Y.P.A. Hermans
Leden: F.J.M. Evers (BBH), M. Roelofs (BBH), J.S. Nederpelt (BBH), I.C.J.A Evers (BBH), 

J. van Duffelen (BBH), J.M.R. Rippner (BBH), J. Grimbergen (BBH), R.H. Janssen 
(Bloeiend Hillegom), K.W. Scholtens (Bloeiend Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), J. 
Zwaan (CDA), J.M. Out (D66), I.B. Buijck (VVD), L.M.J. Pijnacker (VVD), H. de Hoog 
(GroenLinks) en C.J. Cornet (Hart voor Hillegom) 

Wethouders: A. de Jong, J.A. van Rijn, C.J. Hoekstra en M.A. Dijkshoorn

Insprekers: Mw. Fuchs, dhr. Vollebregt en dhr. Fokkens

Afwezig
Leden: D.A. Boonstra (BBH), A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), R.I. Semrek (D66)

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering. 
De dames Boonstra en Heemskerk en de heer Semrek zijn afwezig.

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt conform voorstel vastgesteld.

3. Spreekgelegenheid voor het publiek
Er zijn 3 insprekers:
 Mw. Fuchs over ‘Heemtuin onderhoud en zwerfafval bij het plastic ophaal systeem’
 Dhr. Vollebregt over ‘Ondernemersfonds’
 Dhr. Fokkens over ‘Financiën’

4. Vragenkwartier
De volgende raadsleden hebben een vraag voor het vragenkwartier:
 Mw. Pijnacker over rotonde IKC.

Wethouder Dijkshoorn beantwoordt de gestelde vragen.
 Mw. De Hoog over maatschappelijk verantwoord inkopen.

Toezegging: 
Het college zal de vraag van mw. De Hoog over maatschappelijk verantwoord inkopen 
schriftelijk beantwoorden.

5. Vaststellen verslagen en actualiseren lijsten:
a. Vaststellen verslag beeldvormende raadscommissie 14 juni 2023

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.
b. Vaststellen verslag raadscommissie 15 juni 2023

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.
c. Vaststellen verslag raad 29 juni 2023

De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.
d. Actualiseren actielijst

De raad gaat akkoord met de geactualiseerde lijst.

e. Actualiseren lijst van nog niet afgehandelde moties
De raad gaat akkoord met de geactualiseerde lijst.



6. Ingekomen stukken
De raad gaat akkoord met de voorgestelde wijzen van afhandeling.

Toezegging:
Op verzoek van mw. Pijnacker zal de raad een afschrift ontvangen van de reactie aan de 
inwoner op brief B02 ‘Gevaarlijke situatie tegenover BKO Hoofdstraat Hillegom’.

7. Schriftelijke vragen

De fractie HvH heeft schriftelijke vragen gesteld over ‘Onderzoek BDO naar aanleiding 
financiële situatie ouderen zorg’. De beantwoordingstermijn loopt nog.

8. Korte mededelingen vanuit het college en de samenwerkingsverbanden
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

9. Benoeming voorzitter en leden rekenkamer
De raad besluit unaniem:

1) Met ingang van 1 oktober 2023 mevrouw R. Meilink voor een periode van 6 jaar te 
benoemen als voorzitter van de rekenkamer Hillegom en Lisse.

2) Met ingang van 1 oktober 2023  mevrouw A.M.F.W. van Outvorst en mevrouw I. de Haan
voor een periode van 6 jaar te benoemen als leden van de rekenkamer Hillegom en 
Lisse.

De dames Meilink en Van Outvorst leggen de belofte af. Mw. De Haan is afwezig en zal in 
een volgende vergadering de belofte afleggen.

10. Aanwijzing ambtelijk secretaris rekenkamer
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. Mevrouw F. Rosing aan te wijzen als ambtelijk secretaris van de rekenkamercommissie 

Hillegom-Lisse met terugwerkende kracht per 1 september 2023.
2. Mevrouw F. Rosing aan te wijzen als ambtelijk secretaris van de rekenkamer Hillegom-

Lisse per 1 oktober 2023.

Mw. Rosing legt de eed af.

3. Burgerinitiatief CO2 prestatieladder
De raad besluit 15 stemmen voor (BBH, Bloeiend Hillegom, CDA, D66, VVD, HvH) en 1 stem 
tegen (GL):

Om niet over te gaan tot certificering voor de CO2-prestatieladder en het huidige gevoerde 
beleid van energiemanagement en CO2-uitstootreductie voort te zetten.

Toezegging:
Wethouder Hoekstra zegt toe dat er jaarlijks een monitoring van de CO2-uitstoot zal 
plaatsvinden.

4. Tussentijdse rapportage 2023
De raad besluit unaniem (zonder stemming):

1. Kennis te nemen van de Tussenrapportage 2023;
2. De financiële gevolgen vast te stellen zoals aangegeven in de Tussenrapportage 2023;
3. Het positieve saldo van de Tussenrapportage 2023 ten gunste te brengen van de 

begrotingspost Saldo van baten en lasten;
4. De investeringen, genoemd in bijlage 2 (Investeringen) in de Tussenrapportage 2023 te 

wijzigen c.q. te verhogen met genoemde bedragen;
5. De begrotingswijziging 2023 nummer R17 Tussenrapportage 2023 vast te stellen. 

5. Verordening klankbordgesprekken
De raad besluit unaniem (zonder stemming):

De verordening Klankbordgesprekken burgemeester gemeente Hillegom 2023 vast te stellen.
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6. Vaststelling Paraplubestemmingsplan ‘Bedrijventerreinen en flitsbezorgdiensten’
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
Het bestemmingsplan ‘Bedrijventerreinen & Flitsbezorgdiensten’ met identificatienummer 
NL.IMRO.0534.PBbedrijfenflits-VA01gewijzigd vast te stellen ten opzichte van het 
ontwerpbestemmingsplan ‘Bedrijventerreinen & Flitsbezorgdiensten’.

7. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.18 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 12 oktober 2023,

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk 
Griffier Voorzitter
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